

沙河小學三年級學生文章 - 李馨宇

李馨宇 有趣的一件事

星期六終於到了，我跟弟弟不知不覺的玩起了象棋，我是紅方，弟弟是黑方。

我一下就把弟弟的一卒一馬給幹掉了，弟弟好像不甘心，好像在想妙計，過了一會兒，弟弟用馬和車把我的棋打的落花流水，最後，還是解決了問題，我對弟弟說：「沒過多久，你就成了我的手下敗將了。」弟弟趁我笑的時候，偷偷的換了棋。

我心裡沒有警惕的感覺，一不留神，差點把大王「送走」了。

我很不塌實，一定要把他們幹掉，哈哈，說曹操曹操到，我把他們一下幹掉了。

連著下面幾盤，弟弟都輸了，真是孔子搬家——淨是書（輸）。

李馨宇 和時間賽跑

時間是無價之寶，就算你有很多很多的錢也買不到時間。

有一首詩叫： 明日

明日復明日，

明日何其多。

我生待明日，

萬事成蹉跎。

意思是：總是明天又明天，明天是何等的多呀！，如果天天等待明天，那麼只會空度時光，永遠一事無成。世界上的人都愛「待明日」的害處，明日是無窮無盡的，但人卻越來越老，一天天就像這滾滾的流水一樣，飛逝而去，從古到今的漫長歲月，就是隨著落日西下，慢慢過去。百年來的明日能有多少？

時間很快就過去了，我們要珍惜時間。